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             Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GORJ 

DE S 
 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.    din    
                                             

Ca urmare a notificării adresate de COMUNA DRĂGUȚEȘTI, cu sediul în comuna 

Drăguțești, sat Drăguțești, strada Principală, nr.240, Jud. Gorj, privind planul/progranul 

PUZ – ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT 

VOLUNTAR ÎN COMUNA DRĂGUȚEȘTI  -  cu amplasament în comuna Drăguțești, 

extravilan, T40, P 1267/75, 1270/2, 1270/1, 1267, județul Gorj, înregistrată la APM Gorj 

cu nr. 4248 din 04.05.2023, completată cu nr.5005 din 26.05.2023, în baza: 
 HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale 

pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia; 
 OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea 

nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 
 HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu 

pentru planuri şi programe; 
 OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 
ulterioare; 

 Ord. nr. 262/2020 pentru modificarea Ghidului metodologic privind evaluarea 
adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale 
protejate de interes comunitar aprobat prin Ordinul ministrului mediului și pădurilor nr. 
19/2010; 

 Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea 
regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte 
integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România. 

 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Gorj 

 ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei 
Comitetului Special Constituit din data de 13.06.2023, a completărilor depuse la 
documentaţie; 

 în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii 
pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 
1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi 
programe; 

 in lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat, 

 
decide : 
 

Planul/programul PUZ – ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN 
APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA DRĂGUȚEȘTI  -  cu amplasament în 
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comuna Drăguțești, extravilan, T40, P 1267/75, 1270/2, 1270/1, 1267, 
județul Gorj, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va 

supune adoptării fără aviz de mediu. 
 
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la: 

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte 
activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de 
funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor: 

Planul este pregătit pentru domeniul: amenajarea teritoriului şi urbanism şi 
stabileşte cadrul pentru un proiect care nu este prevăzut în anexa I și II la Legea nr. 
292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 
mediului și în urma analizei obiectivelor din plan, luand in considerare  criteriile 
relevante prevazute în anexa I din HG 1076/2004, nu au fost evidenţiate efecte 
potenţial semnificative asupra mediului. 

 
Prin prezentul plan urbanistic zonal se stabilesc conditiile pentru : 
- Utilizarea funcțională a terenului, în conformitate cu legislația în vigoare; 
- Reglementarea caracterului terenului studiat; 
- Trasarea și profilarea drumurilor propuse, în corelare cu situația existentă și cu situația 

propusă, dacă este cazul; 
- Modul de ocupare a terenului și condițiile de realizare a construcțiilor 
- Realizarea lucrărilor rutiere și tehnico-edilitare, necesare asigurării unei infrastructuri 

adecvate; 
- Amenajarea teritoriului în corelare cu cadrul natural și cadrul construit existent. 
 
OBIECTIVELE PUZULUI: 
- introducerea terenului cu nr. cad. 38332 în intravilan 
- stabilirea reglementărilor aferente zonificării propuse 
- stabilirea locației amplasării tuturor elementelor din care este compus centrul de 

colectare 
Scopul prezentei documentații este acela de a stabili condițiile de construire din punct 

de vedere urbanistic, pentru terenul situat în Comuna Drăguțești, CF:38332, în vederea 
realizării obiectivului ”ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT 
VOLUNTAR”. 

Conform prevederilor Plan Urbanistic General, zona studiată se încadrează în 
extravilan. 

Se propune trecerea terenului identificat cu nr. cad. 38332 în intravilanul satului Iași-
Gorj din comuna Drăguțești în scopul înființării unui centru de colectare prin aport voluntar. 

Amplasamentul studiat este format dintr-o parcelă de formă neregulată, cu o suprafață 
de 126240 mp, situată în extravilanul comunei Drăguțești cu acces carosabil prin partea de 
nord dinspre Mun. Tg-Jiu. 

 În prezent, conform Certificatului de Urbanism emis de Primăria Drăguțești (anexată în 
copie la documentație) folosința actuală a terenului este curți construcții și neproductiv, 
regimul fiscal este cel pentru localități rurale.  

 Situația propusă: 
Se propune construirea unui centru de colectare prin aport voluntar ce vor asigura 

colectarea separată:  
- a deșeurilor menajere care nu pot fi colectate în sistem „door-to-door”, respectiv 

deșeuri reciclabile și biodeșeuri care nu pot fi colectate în pubelele individuale. 
- a fluxurilor speciale de deșeuri 

 deșeuri voluminoase, 
 deșeuri textile, 
 deșeuri din lemn, 

mailto:office@anpm.ro


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GORJ 

Strada Unirii , nr. 76 , municipiul Tg.Jiu 

E-mail: office@apmgj.anpm.ro; Tel. 0253215384; Fax 0253212892 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 
 

 mobilier, 
 deșeuri din anvelope, 
 deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii uzate, 
 deșeuri periculoase, 
 deșeuri de cadavre animale, 
 deșeuri de grădină, 
 deșeuri din construcții și demolări. 
Deșeurile vor fi aduse în sistem individual și amplasate în containere speciale pe 

categorii de deșeuri urmând ca ele să fie ridicate și transportate către centre de valorificare și 
eliminare în siguranță a lor. 

Accesul se va face din str. Jiețe prin partea de nord a amplasamentului, racordarea la 
utilitățile existente în zonă se va face din aceeași stradă prin extinderea rețelei de apă 
potabilă și energie electrică pe cca. 300 m. In zonă nu există rețea de canalizare, apă, 
electricitate și gaze, prin urmare se propune realizarea unui bazin etanș vidanjabil.  

Deșeurile de cadavre animale vor fi colectate în containere frigorifice pentru cadavre 
animale mici, împrejmuite, urmând ca ele sa fie colectate de firme specializate ce vor 
dispune distrugerea lor în condiții adecvate, conform legii 

 
În prezent terenul studiat este liber de construcții și are destinație de curți-construcții 

(12.947,00 mp) și neproductiv (113.893,00 mp) în extravilan, așa cum rezultă din extrasul de 
carte funciară pentru informare și planul de amplasament și delimitare a imobilului. 

    Bilanț teritorial 

  

EXISTENT 

mp % 

Total S. teren 
studiat 

126240 100 

Construcții 0 0 

Trotuare, alei 
pietonale și carosabile 

12947 10 

Spații verzi 0 0 

Neproductiv 113293 90 

P.O.T. 0 

C.U.T. 0.00 

  
Accesul auto și pietonal se face din strada Jiețe prin partea de nord a sitului. 
Alimentare cu energie electrică - se vor amplasa pe terenul beneficiarului a unor 

panouri fotovoltaice cu o putere instalată de 8kW din care se va asigura necesarul de energie 
electrică funcționării a containerelor frigorifice și a altor echipamente electrice necesare. 

Canalizare menajeră - se propune amplasarea unui bazin etanș vidanjabil. Vidanjarea 
acestuia se va realiza prin grija și cheltuiala beneficiarului. 

Rețea de gaze naturale - nu se propune extinderea rețelei, se vor folosi echipamente 
electrice în locul celor consumatoare de gaze naturale. 

 Rețea de apă potabilă - se propune amplasarea pe terenul beneficiarului a 2 bazine 
de stocare a apei supraterane, a câte 2 tone fiecare, amplasate la o înălțime ce asigură 
posibilitate folosirii ei prin sistem gravitațional, fără utilizarea pompelor, alimentarea acestor 
containere se va face din rețeaua de alimentare publică prin intermediul unor cisterne rutiere, 
pe cheltuiala beneficiarului. Apa potabilă va fi îmbuteliată și asigurată din comerț pe 
cheltuiala beneficiarului. 

  
b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe 
cele în care se integrează sau care derivă din ele;   
Planul Urbanistic Zonal va respecta prevederile Planurilor de Amenajare a Teritoriului .   
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c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai 
ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile: 
Obiectivele propuse trebuie să aibă în vedere permanent principiile dezvoltării durabile. 
Se va evita afectarea mediului ambiant din zonă, se va reface cadrul natural după 
realizarea săpăturilor pentru construcţii, drumuri, reţele tehnico - edilitare şi amenajărilor 
pe verticală.  Se vor evita depozitări necontrolate de deşeuri, acestea putând fi colectate 
în europubele special amenajate 
 
d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program:  

 În incinta terenului studiat se vor monta pubele de gunoi special amenajate, care vor fi 
preluate şi depozitate la centrul de colectare sau la groapa de gunoi a localităţii, prin grija 
beneficiarului sau a firmelor de salubritate cu care beneficiarul va încheia contracte de 
prestări servicii. 
  
 e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi 
comunitare de mediu : nu este cazul . 
 
2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 
       a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor: nu este cazul . 

b) natura cumulativă a efectelor: nu este cazul . 
c) natura transfrontieră a efectelor: nu este cazul . 
d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor):    
nu este cazul . 
e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial 
afectate: – nu este cazul  
f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de: 
       (i)  caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: nu este  cazul . 

 (ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: nu este cazul . 
      (iii) folosirea terenului în mod intensiv : nu este cazul . 
g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe  
plan naţional, comunitar sau internaţional: nu este cazul . 

Obligaţiile titularului:  
 

o Respectarea legislației de mediu în vigoare şi a legislaţiei specifice . 
o Titularul planului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru 

protecţia mediului, dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei 
decizii precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii 
acesteia, înainte de realizarea modificării . 

o Titularul planului are obligaţia de a supune procedurii de adoptare planul, 
precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea 
competentă pentru protecţia mediului . 

o Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii 
competente pentru protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului planului 

o Respectarea avizului de gospodărire a apelor . 
 
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de 
evaluare adecvată: 

 Anunţuri publicate în ziarul Impact în data de 03.03.2023 şi 06.03.2023 privind 
depunerea notificării în vederea obţinerii avizului de mediu și anunțul deciziei etapei de 
încadrare în ziarul Impact din data de 11.05.2023; 

 Anunţul şi Draft-ul deciziei etapei de încadrare a PUZ afişat pe pagina de internet a  
APM Gorj; 
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 Documentaţia de susţinere a solicitării au fost accesibile  consultării publicului pe toată 
durata derulării procedurii de reglementare la sediul APM Gorj , municipiul Tg.Jiu , 
strada Unirii , nr. 76 judeţul Gorj 
 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului 
administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.   

 
 
 

DIRECTOR EXECUTIV     ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI 

Dr. Ing.  Nicolae GIORGI           AUTORIZAȚII 
                  Dr. ing. Ina Liliana BLIDEA 
 

 

 

 

 

ÎNTOCMIT 

Ing. Ruxanda Daniela POPESCU 
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